

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Pequeñas Causas - Laboral 008 Bogota Dc

De Viernes, 5 De Marzo De 2021 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
11001410500820200039000	Ejecutivo	A.F.P Proteccion S.A	Cars Turismo Ltda.	04/03/2021	Auto Decide - No Reponer El Auto Interlocutorio No. 177 Del 29 De Octubre De 2020		
11001410500820200042200	Ejecutivo	Afp Porvenir S.A.	Clinica San Francisco De Asis S.A.S.	04/03/2021	Auto Decide - No Reponer El Auto Interlocutorio No. 180 Del 05 De Noviembre De 2020		
11001410500820200036700	Ejecutivo	Afp Porvenir S.A.	Royo Murillo Rafael	04/03/2021	Auto Decide - No Reponer El Auto Interlocutorio No. 034 Del 08 De Febrero De 2021		
11001410500820200042700	Ejecutivo	Porvenir S.A.S.	Empresa De Energía De Bogota Sa Esp Grupo Energia Bogota Sa Esp Geb Sa Esp	04/03/2021	Auto Decide - No Reponer El Auto Interlocutorio No. 181 Del 05 De Noviembre De 2020 - Negar Por Improcedente El Recurso De Apelación		

Número de Registros:

5

En la fecha viernes, 5 de marzo de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JESSICA ALEJANDRA ARCE CASTAÑEDA

Secretaría

Código de Verificación

44c1e3df-eff3-46be-9154-76d30d86c7e2



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Pequeñas Causas - Laboral 008 Bogota Dc

Estado No. 25 De Viernes, 5 De Marzo De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
11001410500820210005000	Ejecutivo	Porvenir Sa	Comfort Old Internacional S.A.S.		Auto Decide - No Reponer El Auto Interlocutorio No. 031 Del 04 De Febrero De 2021			

Número de Registros: 5

En la fecha viernes, 5 de marzo de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

JESSICA ALEJANDRA ARCE CASTAÑEDA

Secretaría

Código de Verificación

44c1e3df-eff3-46be-9154-76d30d86c7e2